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Ata n° 037/2024 Sessão Ordinária

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigeus que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Marcos Arine Malaquias, Walmir Antônio de Oliveira e Wagner de
Loreno. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo; PEDIDO DE INFORMAÇÃO 007/2024 – de autoria do vereador Edson
Schroeder da bancada do PL; Moção de Parabéns Nº 050 a 073/2024 de Parabéns aos vencedores
do campeonato Municipal Taça Luciana de Moura; Moção de Pesar Nº 076/2024 – considerando o
falecimento do Sr. Paulo Lorizone Austria Pimentel; Passou-se para leitura das matérias do
Executivo; Edital de convocação de Audiência Pública nº 02/2024;

Convite para cantata; Ofício Nº136/2024, que encaminha o Projeto Nº037/2024; Projeto de Lei
Nº037/2024: Estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício econômico e
financeiro de 2025 e dá outras providências; Passou-se para Pequeno Expediente; Com a
palavra o vereador Adelar Derlam saudou a todos os presentes, iniciou sua fala parabenizando
a todas as equipes vencedoras e aquelas que se emprenharam mas não alcançaram a vitória e
também deixou seus parabéns ao organizador do campeonato pela belíssima organização e também
pela excelente escolha da pessoa homenageada, também deixou um parabéns especial a sua
equipe Varonil pelo recebimento da taça disciplina qual demonstra a cumplicidade e respeito
do time, também deixou seus parabéns a igreja Ebenézer localizada na comunidade de São
Miguel pastorada pelo Pastor Pedro Assur pelo excelente galeto com massa qual foi realizado
no dia 17 de novembro no domingo, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o Grande
Expediente; O vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, iniciou sua fala
parabenizando as equipes vencedoras do campeonato municipal Taça Luciana e demorou e também
destacou a importância do município investir em novas modalidades, inclusive deixou como
sugestão ao novo prefeito do ano q vem, reforçou o convite para os vereadores, para que
participem no dia 21/11 quinta feira da homenagem que terá aos vereadores com maior número
de mandatos organizado pela AVASB, e propôs que os novos vereadores eleitos participem pois
é importante para que já possam ir se adaptando as reuniões realizadas no decorrer de seus
mandatos, Edson, falou sobre seu pedido de informação, o qual já havia feito mas não veio
respondido como esperado então renovou seu pedido com mais detalhes sobre o que desejava
saber, reforçou a necessidade de maior transparência em relação aos bens públicos e cobrou
soluções para o problema de documentação de veículos adquiridos pela prefeitura, assim
agradeceu o espaço cedido; Passou-se para Apreciação da Matérias do Legislativo; Moção de
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Parabéns Nº 050 a 073/2024 de Parabéns aos vencedores do campeonato Municipal Taça Luciana
de Moura, APROVADO POR UNANIMIDADE; Moção de Pesar Nº 076/2024 – considerando o falecimento
do sr. Paulo Lorizone Austria Pimentel, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para leitura das
matérias do Executivo; PROJETO DE LEI Nº 33/2024 – Autoriza abertura de crédito adicional
suplementar no orçamento do exercício de 2024 e dá outras providências, APROVADO POR
UNANIMIDADE; PROJETO DE LEI Nº 34/2024 – Autoriza abertura de crédito adicional especial no
orçamento do exercício de 2024 e dá outras providências, APROVADO POR UNANIMIDADE; PROJETO
DE LEI Nº 35/2024 – Autoriza abertura de crédito adicional especial no orçamento do
exercício de 2024 e dá outras providências, APROVADO POR UNANIMIDADE; PROJETO DE LEI Nº
36/2024 – Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do exercício de
2024 e dá outras providências, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para Explicações
Pessoais; Com a palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou a todos os presentes, iniciou
parabenizando as equipes vencedoras e também a todos os jogadores que se desempenharam para
alcançar a vitória e todos aquelas que jogaram com garra e perseverança mesmo não alcançando
o objetivo, convidou aos colegas e população para que participem da cantata natalina que
acontecerá na próxima sexta-feira dia 22/11 as 19h no salão paroquial, destacou o
protagonismo das mulheres no esporte e a importância de eventos como a cantata de Natal, que
celebra os talentos locais, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Lair
Farias saudou a todos os presentes, trouxe à discussão questões como iluminação pública e a
instalação de lixeiras nas comunidades pois vem recebendo várias demandas de pedidos,
ressaltou a necessidade de melhorias na coleta de resíduos e reparos em estradas, assim
agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os
presentes, reforçou a fala do colega Lair na questão da necessidade de lixeiras novas nas
comunidades e também da questão da iluminação pública que o mesmo vem recebendo vários
pedidos para colocação de iluminação e concertos, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, encerrou as falas
agradecendo o envolvimento de todos e reforçando a importância de trabalhar em prol da
comunidade. “Cada debate e cada projeto aprovado reflete nosso compromisso com o bem-estar
da população de Mormaço”, concluiu, assim agradeceu o seu espaço; Não havendo mais matérias
para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente
declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais
vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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